

महत्वपूर्ण एवं खास

वैकसीनेशन ड्राइव में 930 लाभान्वित

कोरबा। कोलफील्ड्स गेवरा, दीपका के अंतर्गत स्वास्थ्य विभाग ने 7 स्थानों पर विशेष बूथ लगाने के साथ एएसडीएल कर्मचारियों सहित आम नागरिकों को कोविड 19 का बूस्टर डोज लगाया।

पांच जुआरियों से 5700 रुपए जब्त

कोरबा। विशेष अभियान के दौरान सार्वजनिक स्थान में जुआ खेल रहे पांच जुआडिजों को रो हाथ पकड़कर बांकी पुलिस ने उनके विरुद्ध 13 जुआ एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

महिला डॉक्टर के खाते से लाखों रुपए गायब, जांच में जुटी पुलिस

बिलासपुर (आरएनएस)। शहर के सरकंडा अशोकनगर चौक में रहने वाली जिला अस्पताल बिलासपुर की मेडिकल ऑफिसर डॉक्टर पूजा चौरसिया ठगों का शिकार बन गईं।

नौकरी का झांसा देकर 02 लाख की ठगी का आरोपी गिरफ्तार

कांकेर (आरएनएस)। जिले के चारामा थाना अंतर्गत ग्रामीण महिला ने 25 मई 2022 को थाने में शिकायत दर्ज करवाते हुए बताया कि नौकरी का झांसा देकर गोलकुम्हड़ा निवासी हरिशा कुमार साहू ने दो लाख रुपए की ठगी कर लिया है।

मोबाइल के मोह से बच्चों को बचाने जागरूकता अभियान

कलेक्टर महोदय के निर्देशानुसार 12 से 14 वर्ष के बच्चों को कोटिना वैक्सीन लगवाने के लिए चलाया जा रहा सघन अभियान

पोला पर्व आज : होगी बैल दौड़, श्रृंगार प्रतियोगिता, पूजा कर खिलाएंगे छत्तीसगढ़ी व्यंजन

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में ग्रामीण क्षेत्रों में पोला का त्योहार भादों कृष्ण पक्ष अमावस्या से कुशग्रहणिया अमावस्या भी कहा जाता है इस दिन ग्रामों में बच्चे बूढ़े एवं महिलाओं द्वारा बेलों की पूजा कर मनाया जाता है।



पं. मनोज शुक्ला के अनुसार प्रत्येक वर्ष हिंदू संवत्सर के भाद्रपद माह की अमावस्या तिथि पर पोला पर्व मनाते हैं।

खेतों को जोतने का कार्य पूरी तरह से बेलों पर निर्भर था, इसलिए इस दिन बेलों का सम्मान किया जाता है। बच्चों की तेल-मालिश करके स्नान करवाकर पूजा की जाती है।

कुम्हार बना रहे मिट्टी के बैल-बर्तन-पोला पर्व को मात्र पांच दिन शेष है, इसलिए पर्व मनाते हैं जहां गांव के बाहर बैल अथवा साहड़ा देव की प्रतिमा स्थापित रहती है।

अपहरण के 24 घंटे के अंदर बरामद की गई अपहृता किशोरी

कोरबा। कोयलांचल के बांकी थाना क्षेत्र के 17 वर्षीय किशोरी के लापता एवं अपहरण की रिपोर्ट दर्ज कराए जाने के 24 घंटे के अंदर मामले को गंभीरता से लेते हुए एएसपी संतोष सिंह के मार्गदर्शन में बांकी पुलिस ने उगा क्षेत्र से बरामद कर अपहृता युवक को हिरासत में लेकर गहन पूछताछ शुरू कर दी है।



पूछताछ शुरू कर दी है। टीआई सिन्हा ने बताया कि किशोरी का कलमबद्ध बयान एवं आरोपी का भी बयान दर्ज किया जा रहा है।

उत्पादन महामंत्री सुरेश साहू, जिला मंत्री नवरत्न बरेट, पूर्णिमा साहू, लोचन दास, रामबाबू ने इस घोषणा का स्वागत किया है।

एक दिवसीय अभिमुखीकरण कार्यक्रम आयोजित

कोरबा। यहां के शासकीय विभागात्मा गलस कॉलेज में राष्ट्रीय सेवा योजना के द्वारा नवीन पंजीकृत स्वयंसेवकों के लिए एक दिवसीय अभिमुखीकरण कार्यक्रम आयोजित किया गया।



प्रेरित किया। वरिष्ठ प्राध्यापक डॉ. तारा शर्मा एवं प्रोफेसर संध्या पांडेय ने स्वयंसेवकों को उत्साहित किया।

राजनांदगांव (आरएनएस)। जिले में पहली बार ब्राउन शुगर की तस्करी का मामला सामने आया है। चिचोला पुलिस ने ब्राउन शुगर की तस्करी करने वाले तीन आरोपितों को घेराबंदी कर पकड़ा है।

बिजली कर्मचारी संघ ने किया नए संयंत्र की घोषणा का स्वागत

कोरबा। प्रदेश सरकार के द्वारा कोरबा पश्चिम में 640 मेगावाट के संयंत्र खोले जाने की घोषणा की है। जिसका स्वागत बिजली कर्मचारी संघ ने किया है।

29 अगस्त तक सत्यापन, एकत्रित हुए कोयला कामगार

कोरबा। एसडीपीएल मानिकपुर परियोजना में आज श्रमिक संगठनों के सदस्यों का सत्यापन होगा। कोयला कामगार क्षेत्रीय प्रबंधक कार्यालय के सामने एकत्रित होने लगे हैं।

देकर सत्यापन के लिए प्रेरित कर रहे हैं। जबकि गेवरा प्रोजेक्ट में सत्यापन का कार्य कल से शुरू होगा और लगातार तीन दिनों तक चलेगा।

बुलेट सहित एक किलो गांजा जब्त, दो आरोपी गिरफ्तार

कोरबा। रायगढ़ हाटी की ओर से बुलेट से आ रहे दो संदिग्ध युवकों की तलाशी लेने पर उनके पास से लगभग एक किलो अवैध गांजा बरामद होने पर उन्हें तत्काल पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया।



जबकि उसके पीछे पीठ में काला रंग का पीठू बैग लटका, समीर खान साईं मंदिर के सामने रिंकांडो चौक बुधधारी निवासी बैठा हुआ था।

हेतु थाना प्रभारी चंद्रवंशी ने हिरासत में ले लिया। उस वक्त बुलेट की बुधधारी कोरबा निवासी विजय सारथी चला रहा था।

विद्यार्थी परिषद ने चुनाव कराने ज्ञापन सौंपा

कोरबा। अभाविप ने आज छात्रसंघ चुनाव की मांग को लेकर उच्च शिक्षा मंत्री के नाम शासकीय ईवीपीजी महाविद्यालय के प्राचार्य को प्रदर्शन करते हुए ज्ञापन सौंपा।

विश्वविद्यालय एवं अन्य शिक्षण संस्थान लोकातांत्रिक मूल्य विकसित करने की एक सशक्त साधन है जो कि ना केवल छात्रों को लोकातांत्रिक मूल्यों से अवगत कराते हैं अपितु इसे देखने व समझने की व्यवहारिक दृष्टि का भी विकास करते हैं।

अध्यापन का कार्य प्रारम्भ हो रहा है। अभाविप छत्तीसगढ़ प्रांत के प्रांत मंत्री मनोज वैष्णव ने बताया कि राज्य में उच्च शिक्षा विभाग के द्वारा प्रवेश के उच्च शिक्षा संस्थानों के अकादमिक कैलेंडर के सम्बन्ध में जारी पत्र क्रमांक. 83/2018/38-2 के अनुसार छात्रसंघ के गठन सम्बन्धी गतिविधियां 03/09/2022 से 09/09/2022 तक होनी है।

Advertisement for Social Justice Union. It includes contact information (SJU - Contact No. +91 9301915303), a logo, and text in Hindi: 'Registered with Govt. No. 5526', 'आधिकार से न्याय तक', 'आवश्यकता', 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां', 'मुख्य बिन्दु', 'पीड़ित संपर्क करें', 'अन्य बिन्दु'. It also mentions a website www.nyaysakshi.com.

कलेक्टर महोदय के निर्देशानुसार 12 से 14 वर्ष के बच्चों को कोटिना वैक्सीन लगवाने के लिए चलाया जा रहा सघन अभियान

कोरबा। अभाविप ने आज छात्रसंघ चुनाव की मांग को लेकर उच्च शिक्षा मंत्री के नाम शासकीय ईवीपीजी महाविद्यालय के प्राचार्य को प्रदर्शन करते हुए ज्ञापन सौंपा।

स्कूल अमलडिहा, पूर्व माध्यमिक शाला रेंगाखार खुर्द में संयुक्त टीम द्वारा जागरूक कार्यक्रम आयोजित किया गया।

बाबू कल्याण समिति, शासकीय बाल गुह, विशेषीकृत दत्तक ग्रहण अभिकरण, एवं चाईल्ड हेल्प लाईन 1098 संचालित है जिससे बच्चों को लाभ दिया जा रहा है।

एवं डायल 112 की विस्तृत जानकारी दिए साथ यह भी बताया कि वर्तमान समय बच्चों को मोबाईल के प्रति लत लगने की अधिक संभावना है।

प्रातः 7:00 बजे तक नियमित रूप से भातिय संवेद्यन के तहत विधिक सल्लाहकी व्यवस्था अवरुद्धकरनाकर करेगा।

महोदय के निर्देशानुसार 12 से 14 वर्ष के बच्चों को कोटिना वैक्सीन लगवाने के लिए चलाया जा रहा सघन अभियान